

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ MACAÉ CAPITAL DO PETRÓLEO LEI ESTADUAL Nº 6081 DE 21.11.2011

AUDIÊNCIA PÚBLICA

O Presidente da Câmara Municipal de Macaé, no uso de suas atribuições legais, convida a população em geral para Audiência Pública, no dia 10 de abril de 2023, às 18 horas, no Palácio do Legislativo Natálio Salvador Antunes, situado na Rodovia Christino José da Silva Júnior, s\n, Virgem Santa, Macaé – RJ, CEP.: 27.948-010, bem como no canal Câmara de Macaé, com endereço eletrônico https://www.mmacae.rj.gov.br/tv-camara/ e https://www.youtube.com, solicitada através do Requerimento nº 017/2023, de autoria da Vereadora Iza Vicente, sobre o tema "O Impacto das Chuvas na Cidade de Macaé", com o objetivo de debater os efeitos das chuvas do dia 30/11/22 e 01/12/22 no município.

Macaé-RJ, 08 de março de 2023.

NILTON CESAR PEREIRA MOREIRA PRESIDENTE

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ MACAÉ CAPITAL DO PETRÓLEO LEI ESTADUAL Nº 6081 DE 21.11.2011

AUDIÊNCIA PÚBLICA

O Presidente da Câmara Municipal de Macaé, no uso de suas atribuições legais, convida a população em geral para Audiência Pública, no dia 28 de março de 2023, às 18 horas, no Palácio do Legislativo Natálio Salvador Antunes, situado na Rodovia Christino José da Silva Júnior, s\n, Virgem Santa, Macaé – RJ, CEP.: 27.948-010, bem como no canal Câmara de Macaé, com endereço eletrônico https://www.macae.rj.gov.br/tv-camara/ e https://www.youtube.com, solicitada através do Requerimento nº 061/2023, de autoria do Vereador Amaro Luiz, com a finalidade de debater sobre o retorno dos desfiles das escolas de samba no município de Macaé.

Macaé-RJ, 08 de março de 2023.

NILTON CESAR PEREIRA MOREIRA PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ DIRETORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS MACAÉ CAPITAL DO PETRÓLEO LEI ESTADUAL Nº6081 DE 21.11.2011

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Diretoria de Licitações e Contratos, no uso de suas atribuições, vem pelo presente, convocar os fornecedores abaixo relacionados a comparecer nesta Diretoria, situada na Avenida Antônio Abreu, nº 1805, Bairro do Horto - Macaé/RJ - CEP: 27947-570 -Telefone: (22) 2796-7800 (ramal 240/246) - e ainda entrar em contato pelo e-mail contratos@cmmacae.rj.gov.br, no prazo de 05 (cinco) dias corridos, a contar da data de publicação deste, para assinatura das aludidas ordens de fornecimento, sob pena das sanções previstas na Resolução nº 1954/2015.

Macaé/RJ. 09 de marco de 2023

- ARTHUCELY COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA
- Processo nº 1060/2023
- Ordem de Fornecimento nº 03/2023
- Ata de Registro de Preços nº 012/2022
- MACABU E MACABU LTDA
- Processo nº 1059/2022
- Ordem de Fornecimento nº 02/2023
- Ata de Registro de Preços nº 011/2022

Isabela Ferreira Santos Diretora de Licitações e Contratos OAB/RJ 211.193 Matrícula 6028-3

MACAEPREV (22) 2763-6339



ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ MACAÉ CAPITAL DO PETRÓLEO LEI ESTADUAL N° 6081 DE 21.11.2011

Portaria nº 042/2023

O Presidente da Câmara Municipal de Macaé, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o §4°, do art. 51, da Lei n° 8.666 de 1993, aplicada subsidiariamente a Lei n° 10.520 de 2002, resolve:

Art. 1° - Designar o servidor Álvaro Caldeira Pimentel, matrícula n° 5691-0, como Pregoeiro da Câmara Municipal de Macaé e do Fundo Especial da Câmara Municipal de Macaé, e os servidores abaixo relacionados para formarem a Equipe de Apoio à Realização de Pregão da Câmara Municipal de Macaé e do Fundo Especial da Câmara Municipal de Macaé, nos termos das Leis Municipais nos 2.888/07 e 3.071/08 e da Resolução n° 1920/13 da Câmara Municipal de Macaé:

Alexandre Machado Ferreira, matrícula n° 4506-3; Karen Andrade Manhães, matrícula n° 4100-9; Maicon Viana Gomes, matrícula n° 5720-7.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a contar de 03 de março de 2023, revogadas as disposições em contrário

Câmara Municipal de Macaé, 28 de fevereiro de 2023.

NILTON CÉSAR PEREIRA MOREIRA PRESIDENTE

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ MACAÉ CAPITAL DO PETRÓLEO LEI ESTADUAL Nº 6081 DE 21.11.2011

Portaria nº 043/2023

O Presidente da Câmara Municipal de Macaé, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a legislação em vigor, resolve:

Art. 1° - Designar a servidora Karen Andrade Manhães, matrícula n° 4100-9, como Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Macaé e do Fundo Especial da Câmara Municipal de Macaé, e os servidores abaixo relacionados como membros da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Macaé e do Fundo Especial da Câmara Municipal de Macaé:

Álvaro Caldeira Pimentel, matrícula n° 5691-0; Juliano Farias Pereira Gáspio, matrícula n° 4095-9; Philipe Laurindo Bernardes dos Santos, matrícula n° 4705-8.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a conta de 03 de março de 2023, revogadas as disposições em contrário

Câmara Municipal de Macaé, 28 de fevereiro de 2023.

NILTON CÉSAR PEREIRA MOREIRA PRESIDENTE

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ MACAÉ CAPITAL DO PETRÓLEO LEI ESTADUAL Nº 6081 DE 21.11.2011

PORTARIA N° 047/2023

O Presidente da Câmara Municipal de Macaé, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a legislação em vigor,

RESOLVE incluir a servidora Mariana Martins de Oliveira Silva Nascimento, matrícula nº 5943-9, na composição da Comissão Provisória para Gestão de Parcerias e Acordos de Cooperação Técnica, visando a elaboração do cronograma acadêmico, de eventos e de exposições do Centro Cultural do Legislativo, constituída através da Portaria nº 011/2023, com efeitos retroativos a 13 de fevereiro de 2023.

Câmara Municipal de Macaé, 06 de março de 2023.

NILTON CÉSAR PEREIRA MOREIRA PRESIDENTE